
QuEST¦O T3 

onde E ma 

V datumin o 

MODO: 

Oa dalaiyis da oduto etoiol, nobe -e gu 

Uondo 

Lugo. 
35 = 

Iläl: E5, anb(4,-1,2)e ant(2,4,-)e. 

Dsne modo 

((<,y.de, (1,-1, 2)¬> eo 
<(«jdE, (z,4,-g> =o 

-5x| 
2x - 5x = » 

Euma bau rotny ntos uma 

. 

do ndo lal = J35 e la,a> =35 (a,o= 35 

fpadi fomda 
ln cocdsnaden dodet 

pongu E O.N. 

a mudançea da baue de B poraE (au va-ves, 

Paa 

beu idia studan a 



Endes, pora a-, 5,-3le: 

ME8 

cantaodg 

dit Hes = Aat ee) + 1:16) +2+9.2 - (3)4)2- 21:1-(-6s)1= 

Aia, 

Sa d (-1, 5,3,: 

1 2 

3 2-1/ 

hnota d nureinlo. 

(Yor dgncargo da coneiaia.) 

2 

= {-3- 20 -6 -2 -50. 

a nsena dne et 

A goa, bata onalor e 

2 

Repok final. a-, 5,3)e 

lago, 

l-e1)+ 13+2-5-2 - 3-)2 -21(-)- (-)5-= 
2 1 +3 + 20 +6+2+5o 

2 

a wm plono, , nO 

,5,3)|l (,53.cI,5.2 1+ 25 +435., 

Man io wma 

bae ngatua. 
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dacuebt 


